В6
Раздел I «Линейные алгоритмы»
1) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы
a := 5

a := a + 6
b := –a 
c := a – 2*b

1) c = –11
2) c = 15
3) c = 27
4) c = 33 

2) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные (действительные)  переменные:

a := -5;

b := 5 + 7 * a;

b := b / 2 * a; 


1) 3
2) –3
3) 75
4) –75

3) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные (действительные)  переменные:

a := 5;

b := 5 - 3 * a;

b := b / 2 * a; 


1) 1
2) –1
3) 25
4) –25

4) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные (действительные)  переменные:

a := 5;

b := 5 + 5 * a;

b := b / 2 * a; 


1) 3
2) 5
3) 75
4) 125

5) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные (действительные)  переменные:

a := 7;

b := 7 + 3 * a;

b := b / 2 * a; 


1) 2
2) 5
3) 98
4) 245

В6
Раздел II «Ветвление»
6) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := 100;

b := 30;

a := a – b*3; 

if a > b then

     c := a – b 
else c := b – a;



1) 20
2) 70
3) –20
4) 180
7) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := 6;

b := 15;

a := b – a*2; 

if a > b then

     c := a + b

else c := b – a;


1) –3

2) 33

3) 18
4) 12

8) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := -5;

b := 14;

b := b + a*2; 

if a > b then

     c := a + b

else c := b – a;


1) –1

2) 23

3) 13
4) 9

9) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := -5;

b := 3;

a := a - b*2; 

if a > b then
     c := b - a

else c := a – b;


1) 14

2) –14

3) 6
4) –6

10) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := -5;

b := -3;

a := a - b*3; 

if a > b then

     c := b + a

else c := a – b;


1) 1

2) –9

3) 3
4) –11

11) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a := -2;

b := -3;

a := b + a*3; 

if a < b then

     c := a - b

else c := b – a;


1) 12

2) –6

3) 6
4) –12

В6
Раздел III «Простые вычисления»
12) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 42;

b := 14;

a := a div b;

b := a*b;

a := b div a;

1) a = 42, b = 14
2) a = 1, b = 42
3) a = 0, b = 588
4) a = 14, b = 42

13) Определите значение целочисленных переменных x, y и t после выполнения фрагмента программы:

x := 5; 

y := 7;

t := x;

x := y mod x; 

y := t;
1) x=2, y=5, t=5
2) x=7, y=5, t=5 
3) x=2, y=2, t=2
4) x=5, y=5, t=5

14) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

х := 11;

у := 5;

t := y;

у := х mod у;

x := t;

у := у + 2*t;

1) x = 11, y = 5
2) x = 5, y = 11
3) x = 10, y = 5
4) x = 5, y = 10

15) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

х := 19;

у := 3;

z := у*2;

у := х mod у;

х := х - z;

у := у + z;

16) 1) x = 10, y = 9
2) x = 13, y = 7
3) x = 16, y = 8
4) x = 18, y = 2

17) Определите значение целочисленных переменных x, y и z после выполнения фрагмента программы:

х := 13;

у := 3;

z := x; 

x := z div у;

у := х;

1) x = 13, y = 4, z = 4
2) x = 13, y = 13, z = 13

3) x = 4, y = 4, z = 13
4) x = 4, y = 3, z = 13

В6
Раздел IV «Вычисления»
18) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:
a := 3 + 8*4;

b := (a div 10) + 14; 

a := (b mod 10) + 2;
1) a = 0, b = 18 

2) a = 11, b = 19

3) a = 10, b = 18 
4) a = 9, b = 17

19) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:
a := 1819;

b := (a div 100)*10+9;

a := (10*b–a) mod 100;
1) a = 81, b = 199
2) a = 81, b = 189
3) a = 71, b = 199 
4) a = 71, b = 189

20) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

а :=6*12 + 3;

b :=(a div 10)+ 5;

a :=(b mod 10)+ 1;
1) a = 1, b = 10

2) a = 3, b = 12

3) a = 4, b = 16

4) a = 10, b = 20
21) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

x := 336

У := 8;

x := x div y;

y := х mod у;

1) x = 42, y = 2

2) x = 36, y = 12
3) x = 2, y = 24

4) x = 24, y = 4

22) Определите значение переменных a и b после выполнения следующего фрагмента программы:

a := 2468;

b := (a mod 1000)*10;

a := a div 1000 + b; 


1) a=22, b=20
2) a=4682, b=4680

3) a=8246, b=246
4) a=470, b=468

23) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

а :=1686;

b :=(a div 10) mod 5; 

а := а - 200*b;

1) a = 126, b = 5

2) a = 526, b = 5

3) a = 1086, b = 3
4) a = 1286, b = 3

В6
Раздел V «Циклические алгоритмы_ДО»
24) В результате выполнения фрагмента программы 

while n < > 0 do begin 

  write ( 2*(n mod 5 + 3) ); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 10614. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 529
2) 259
3) 952
4) 925
25) В результате выполнения фрагмента программы 

while n < > 0 do begin 

  write ( 3*(n mod 10) - 1); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 14817. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 536
2) 735
3) 635
4) 645

26) В результате выполнения фрагмента программы 

while n < > 0 do begin 

  write ( 2*(n mod 10)+1); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 13717. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 716
2) 638
3) 386
4) 836

27) В результате выполнения фрагмента программы 

WHILE N < > 0 DO

  PRINT (N mod 10)+1 

  N  = N div 10

END

на экран выведено число 749.Какое число хранилось до этого в переменной N?

1) 716
2
) 636
  3)
 386
4)
 836
В6
Раздел VI «Циклические алгоритмы_ПОСЛЕ»
28) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 4;

b := 3;

while a + b < 22 do begin 

  a := 2*a; 

  b := b + 1; 

end;

1) a = 32, b = 6

2) a = 16, b = 6

3) a = 16, b = 5

4) a = 32, b = 10

29) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 2;

b := 4;

while a + b < 30 do begin 

  a := 2*a; 

  b := b + 2; 

end;

1) a = 32, b = 30

2) a = 12, b = 32

3) a = 32, b = 12
4) a = 30, b = 12


